

Referat d. 6. april 2017

Deltager: Erik, Inge, Søren, Tina, Pernille og Carina

- Udfyldelse af skema fra rideforbundet.
Ok. Pernille sender papirerne.
- Pernille og Tina fortæller kort om kursus. Stævne planlægning.
Tina og Pernille fortæller kort efter kursus i Stævne planlægning, der blev undervist i C stævner. Så de fik ikke meget ud af dette.. Der arbejdes på et kursus i stævne system igen senere på året, da det blev afholdt mandagen Før kurset.
- Planlægning af elevstævnet d. 6-7. maj.
- Hvilke poster skal udfyldes?
- Hvem holder styr på hvad?
Planlægning af næste elevstævne som afholdes over en dag, lørdag den 6 Maj Ca kl 0900.
Banen sættes op fredag , Søren, Erik, Pernille
Sekretariatet , Inge og Tina.
Tina sætter på Facebook omkring skriver.
Dommer, Grethe Haustein kommer.
Klargøring af cafeteria og oprydning af spring/bane matrikel sker mandag d 17/4 kl 10.
- Proportioner til næste stævne.
Inge og Tina har styr på Proportioner.
- Proportioner til Fie og pony
Fie og pony den 10-11 Juni, Heidi ligger Proportioner ind for os.
Inge mener der er styr på dommer til spring, og Tina får styr på dommer til dressur.
Skriver finder vi hen af vejen.
- Eventuelt